



Міністерство охорони здоров'я України  
Тернопільський національний медичний університет  
імені І.Я. Горбачевського  
Міністерства охорони здоров'я України



**НТС**

Наукове товариство студентів ТНМУ  
Рада молодих вчених ТНМУ

# XXIV

**МІЖНАРОДНИЙ  
МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС  
СТУДЕНТІВ І  
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

**МАТЕРІАЛИ КОНГРЕСУ**

**2020**  
**Тернопіль**  
**Україна**

**13-15**  
**КВІТНЯ**



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ УКРАЇНИ

MINISTRY OF PUBLIC HEALTH OF UKRAINE  
I. HORBACHEVSKY TERNOPIL NATIONAL MEDICAL UNIVERSITY

# XXIV МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

THE 24th INTERNATIONAL  
MEDICAL CONGRESS OF STUDENTS AND YOUNG SCIENTISTS



УКРМЕДКНИГА  
ТЕРНОПІЛЬ 2020

**Відповідальний редактор:**

В. о. ректора Тернопільського державного медичного університету  
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України  
д-р мед. наук, проф. А. Г. Шульгай

**Заступник відповідального редактора:**

проф. І. М. Кліщ

**Редакційна колегія:**

*Канд. мед. наук, доц. Л. П. Мазур  
Асист. А. І. Дуб*

**Студенти:**

*Рябоконт М., Косман О., Каліш М., Болюх О., Левчук П., Бандрівська Ю.,  
Швець Т., Дзюба К., Кубик Ю., Мороз А., Ковальчук Ю., Татарин Я., Струк М.,  
Ванкевич С., Паньків І., Побігушка О., Петренко В., Агеєва М., Петрунько Т.,  
Грунтенко Я., Жулінський Н., Попович Т., Надкевич А., Юрїїв В., Волченко С.,  
Чолач О., Шкробецька Ю., Буратинський В., Волченко С., Лиса А., Мазур Л.,  
Дроботій Л., Лук'яненко М., Семерез М., Федішин Л., Смалъ Ю.*

та розвитку патогенної і умовно-патогенної флори. Це вимагає проведення своєчасної та адекватної профілактики розвитку бактеріального вагінозу та загострень генітальної інфекції.

*Олексяк Олена*

**ФАКТОРИ РИЗИКУ ПЕРИНАТАЛЬНИХ  
ЗАХВОРЮВАНЬ У ВАГІТНИХ З ХРОНІЧНИМ  
ОБСТРУКТИВНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ ЛЕГЕНЬ**

Кафедра акушерства та гінекології № 2

Науковий керівник: д-р мед. наук, проф. С. М. Геряк  
Тернопільський національний медичний університет  
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України  
м. Тернопіль, Україна

У вагітних патологія органів дихання відноситься до найбільш несприятливих супутніх захворювань. Прогресуючий перебіг хронічного обструктивного захворювання легень призводить до розвитку серцево-легеневої недостатності, великої кількості ускладнень як в період вагітності так і під час пологів та у новонародженої дитини.

Професійні шкідливості, включаючи органічний та неорганічний пил, хімічні агенти та дими також є недооціненим фактором ризику хронічного обструктивного захворювання легень. Аналіз проведеного в США популяційного опитування (NHANES III, 2008) та дані Американського Торакального товариства, показали суттєвий вплив на захворюваність ХОЗЛ професійних факторів, що становлять 10-20% (GOLD 2017)

За даними ВООЗ (2017) в структурі причин хронічного обструктивного захворювання легень найбільша роль належить палінню (до 80%) яке за останні десятиліття все більше поширюється серед жінок. Інші варіанти тютюнопаління (сигари, трубка, кальян) є також факторами ризику. Пасивне паління може викликати респіраторні симптоми та хронічне обструктивне захворювання легень шляхом збільшення загального ушкодження від інгаляції шкідливих часток та газів. Паління під час вагітності є ризиком для плода, пошкоджує ріст та розвиток легень in utero та, можливо, впливає на імунну систему плода.

Аналіз перинатальної захворюваності у вагітних з хронічним обструктивним захворюванням легень у Тернопільському обласному клінічному перинатальному центрі «Мати і дитина» виявив, що найчастіше виникають наступні ускладнення: розвиток передчасних пологів (50%), порушення матково-плацентарного кровообігу (65%), дистресу плода (53%), гестозу (35%). Отримані дані потребують детального аналізу причинних факторів та раціональної терапії у профілактиці акушерських ускладнень у таких вагітних.

*Паюл Ю.*

**ПРОБЛЕМИ ВАГІТНОСТІ, ЩО  
НЕ РОЗВИВАЄТЬСЯ**

Кафедра акушерства та гінекології № 1  
Науковий керівник: канд. мед. наук, асист. І. С. Бородай  
Харківський національний медичний університет  
м. Харків, Україна

**Актуальність.** Актуальність даної проблеми обумовлена тим, що збільшується число патології серед загальної кількості самовільних абортів. Не зважаючи на те, що відомі фактори ризику, методи лікувально-профілактичних заходів, які не завжди допомагають, ця проблема являється й досі актуальною. Усе це - пріоритетна причина аби більш детально дослідити дану патологію.

**Мета.** Дослідити особливості етіології завмерлої вагітності у жінок, щоб більш детально орієнтуватися в проблемі та розробити ефективну зберігаючу вагітність терапію та методи профілактики.

**Матеріали та методи.** Було проаналізовано 40 історій хвороби жінок з вагітністю, що не розвивається.

**Результати.** Найчастіше дана патологія зустрічалася у жінок віком більше 32 років - 55%. 37,5% вагітностей протікали на тлі запальних процесів: бактеріальний вагіноз - 15%, кандидозний кольпіт - 12,5%, хронічний аднексит - 7,5%, хронічний цервіцит - 2,5%. Інфекції, що передаються статевим шляхом зустрічалися у 32,5% вагітних. Екстрагенітальна патологія становила становила 77,5%. Доволі часто зустрічалися й гінекологічні патології, у 42,5% відсотків жінок: ерозія шийки матки - 15%, міома матки - 10%, кіста яєчника - 7,5%, поліп ендометрія - 5%, пороки розвитку статевих органів - 5%. Штучні переривання вагітності відмічаються у 65% жінок.

**Висновки.**

1. Під час аналізу було встановлено, що діагноз завмерла вагітність частіше зустрічається у жінок старше 32 років.

2. Факторами високого ризику являються екстрагенітальні та генітальні патології.

3. Виявлено, що значно зросла роль ІПСШ (найбільш усього хламідійна інфекція - 53,8% від усіх ІПСШ).

4. Значне місце займає спосіб життя жінки: число перерваних вагітностей, куріння та інші шкідливі звички, харчування.

*Петрова Наталія, Трофимчук Анастасія*

**КОМПЛЕКСНА ТЕРАПІЯ ПАТОЛОГІЇ ЖІНОЧИХ  
СТАТЕВИХ ОРГАНІВ НА ТЛІ ЗАХВОРЮВАНЬ  
СЕЧОВИДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ**

Кафедра акушерства та гінекології № 1  
Науковий керівник: канд. мед. наук, доцю Л. Є. Лимар  
Тернопільський національний медичний університет  
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України  
м. Тернопіль, Україна

На сьогоднішній день часто зустрічається

<i>Гетун Ольга, Казьмірук Вероніка</i> <b>СТАН МІКРОБІОЦЕНОЗУ ПІХВИ ВАГІТНИХ ЖІНОК З КОЛЬПІТОМ ТА ВИЗНАЧЕННЯ АНТИБІОТИКОЧУТЛИВОСТІ ДО ВИДІЛЕНИХ ПАТОГЕНЕТИЧНИХ ШТАМІВ МІКРООРГАНІЗМІВ</b>	<b>80</b>
<i>Глива Назарій, Максимова Анастасія, Микулич Софія</i> <b>ВПЛИВ ХАРЧУВАННЯ НА МЕНСТРУАЛЬНУ ФУНКЦІЮ У ДІВЧАТ</b>	<b>81</b>
<i>Гогой Марія, Шинкарук Людмила, Ярицька Юлія</i> <b>ОСОБЛИВОСТІ МІКРОБІОЦЕНОЗУ ПІХВИ У ВАГІТНИХ ТА В ПОРОДІЛЬ ПІСЛЯ РОЗРОДЖЕННЯ ШЛЯХОМ КЕСАРЕВОГО РОЗТИНУ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ПЕРЕБІГ ПІСЛЯОПЕРАЦІЙНОГО ПЕРІОДУ</b>	<b>81</b>
<i>Дащук Андрій, Деркач Юлія</i> <b>ВПЛИВ БАГАТОПЛІДДЯ НА ПЕРЕБІГ ВАГІТНОСТІ ТА ПОЛОГІВ</b>	<b>82</b>
<i>Денисюк Анна, Журавецька Анастасія</i> <b>ОСОБЛИВОСТІ МІКРОБІОЦЕНОЗУ ПІХВИ У ЖІНОК ІЗ ЗАГРОЗОЮ ПЕРЕРИВАННЯ ВАГІТНОСТІ</b>	<b>82</b>
<i>Дуфинець Каміла</i> <b>ОПТИМІЗАЦІЯ ТАКТИКИ ЛІКУВАННЯ НЕТРИМАННЯ СЕЧІ У ЖІНОК</b>	<b>83</b>
<i>Ковида Н.Р</i> <b>ДІАГНОСТИКА НЕСРОМОЖНОСТІ РУБЦЯ НА МАТЦІ</b>	<b>83</b>
<i>Колотило Зоряна, Гомзяк Ірина</i> <b>ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ РЕМЕНС ТА КРАПЕЛЬ БЕРЕШ ПЛЮС У ПРОТИРЕЦИДИВНІЙ ТЕРАПІЇ АНОМАЛЬНИХ МАТКОВИХ КРОВОТЕЧ ПУБЕРТАТНОГО ПЕРІОДУ</b>	<b>84</b>
<i>Комар Анна, Москович Христина</i> <b>ФОРМУВАННЯ СИНДРОМУ БЕБІ-БЛЮЗУ У ПОРОДІЛЬ</b>	<b>84</b>
<i>Маланчук Артем, Рябоконт Марія</i> <b>ОЦІНКА ПАРАМЕТРІВ МЕНСТРУАЛЬНОГО ЦИКЛУ ЖІНОК РЕПРОДУКТИВНОГО ВІКУ З ПРОЯВАМИ «СИНДРОМУ ПОДРАЗНЕНОГО КИШЕЧНИКА» ТА МІГРЕНІ</b>	<b>85</b>
<i>Мартинюк Вікторія</i> <b>ВПЛИВ ОБ'ЄМУ ОПЕРАТИВНОГО ВТРУЧАННЯ НА СТАН МІКРОБІОЦЕНОЗУ ВАГІНИ</b>	<b>85</b>
<i>Олексяк Олена</i> <b>ФАКТОРИ РИЗИКУ ПЕРИНАТАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ВАГІТНИХ З ХРОНІЧНИМ ОБСТРУКТИВНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ ЛЕГЕНЬ.</b>	<b>86</b>
<i>Паюл Ю.</i> <b>ПРОБЛЕМИ ВАГІТНОСТІ, ЩО НЕ РОЗВИВАЄТЬСЯ</b>	<b>86</b>
<i>Петрова Наталія, Трофимчук Анастасія</i> <b>КОМПЛЕКСНА ТЕРАПІЯ ПАТОЛОГІЇ ЖІНОЧИХ СТАТЕВИХ ОРГАНІВ НА ТЛІ ЗАХВОРЮВАНЬ СЕЧОВИДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ</b>	<b>86</b>
<i>Сирота Валерія, Формальова Олександра</i> <b>ВИВЧЕННЯ МІКРОФЛОРИ ПІХВИ ЖІНОК РІЗНИХ ГРУП РИЗИКУ</b>	<b>87</b>
<i>Стефанчук Іванка, Стефанчук Степан</i> <b>НЕВИНОШУВАННЯ ВАГІТНОСТІ: ПРИЧИНИ, ЛІКУВАННЯ І ПРОФІЛАКТИКА</b>	<b>87</b>

*Матеріали XXIV Міжнародного медичного конгресу студентів та молодих вчених  
Тернопіль: Укрмедкнига, 2020, - 282с.*

*Комп'ютерний набір та верстка:*

*Рябокоть Марія  
Косман Олександр*

*Формат видання 60x84/8  
Папір офсетний № 1. Гарнітура PT Sans. Друк офсетний.  
УМ. др. арк. 37,28  
Обл-вид.арк. 38,0  
Наклад 60*